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= Java i& 5 H 6] XF & B 4F1E

Java 1 & J&—Fh 58 2 B T [0 X R B RE P BHIE = . B SCRR T [0 3 2L/
PP . A B AR A 1 [0 X G A M RN A Java i S
H RN G0 8 SR AE FHT7 vk A A8 dk AR R 2 25 WIS B B R 1 A 41 A R
O EE JFNGILAE R T A2,

M AS B2 ST L BE AT DL AT T Java 1S R T 1) X R AFAE 2 —
BRG] Java 167 009 T2 T5 15 A g BE 175

3.1 EONRIERHER

T i) % G A B AT R ML R R R — A AR B —Fh 2
BT R PP BT R B O b B S s (), 5 T ] 5 AR B R R BT O EE R ) T
[ % G B B2 PP BT O 1 AT A AT TIA TR0 UL 5 0 S8 4 T A6 [ IR T i) A
ME B2 23 g ) R4 52 2 B v 1 R AR ) R L BT AL T g R A O A
A LA AR/ IN B A R e B9 20 R R AT Tl T I AR o S BIE B T ) X R AR
W Bt I ik R AR T R R 5

TE [ 0 G B AR BT 5 06 00 B 28 X L e L A ROR 22 75 A B AR
o IE XL AN A B T I e X R e B R B A B T
Java ili B ERE . AN EE AR LS.

3.1.1 st & Fa £

TE ) 3 R A R A e AR 9 R S B A A Ao R Dy O T TR 1) % B2 7
PP B2 LA 5045 Tl R4 A

Xof B S I ) X R P BT B9 O o T ) R B FR R A TR A
S - 38 5 0 B2 B A AR RS2 B AT P O D BE

I T[] 0 AR PR A OCHE . 2802 [R] A 2 2 B X R AR L B R X
Jit BT 5T B TR) AL AP B 2 L i 42
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1. 3&

R RS G TR FA UL X G0 N B UL S b B SR A A . o n TS PILR
JLE S RS R 2 YR M N V] S S8 VP B L S S T L P S S R B2 /NN N A
PSRN s TH AL A A MR BAT LN BRI RE . B TS B AY ST R R A
FR DI BE AN G R A S —Fh X R

XGEA 3 A BRI 3 KEFE. BT RRE AT MR

X G BRIR 252 X0 G B 2 B P 3 S R R R IO RN A5 A S B . B XS
GO H A ORI i X SRR B (E R R T R T AR RIS . U R AR R A
AT O SRR AZ R GRS R A T AR Bl T — B EAL B RN B RS
AR A RS RN B,

X GHIAT hy X G B Bl 25 TR M L SOPRONE R B ARAT o A R i R 4 A R R ks
XFGAPRAS . BN AL T LSS ML = — R A . X R 94T D e 3T S HL R T O ik
KT T TR — Bl ok B X R A AT g SR A 8 SCHE RR B P o TR DX R T
Xt G2 N AL B T A A IR 4 % b e R A R P AT A TRk . S Ak iR A —
AN G 5 A G AT A 4 1 LAE AR R 8 ok AR X G RS

X G AR R R X AN RS R R IRAT . B — DX REEA — U TERmE—
UETIPO B JEE APl E RO A N U

XEGH LIR 3 R ARAS AT O RS A AR TS HL S B 23 ) O G R AR R X5
MIITEE RN R AR TR . XER R 3 RER,

2. %

fradeder il 20t —M A E ORISR R R R X R S . IR X B e
TS A SR B AR o BRSSP AN TR #7522 ) A A S Sy b B TR R 7
TR B LS R B 28 L T PR il 2 O 2L T JE T 28 B0 2 — A X R PR O R g — A Sl
Ui — R SRR I 5 R ST RO AE B 5 SC— DAL A T BRI AE €00 9 788 AN X A1 £
A T g — SR T I XA A — A X 5L B — A S2 4

RIS DB R R . FR— DR B AT U™ A2 B 536 ) 45 4 1
A TR G o X GRS BLS A S rp SR A R s 288 o B Ay I [ AR A S5 0 ) il
G o T TRD 1) X G 16 T 3% A i R S T 5 S I RIS S B T B v ) S A B o
5 B0 R S AR A 5 0 R 2 R U T S A b S A TR DA G A S . PR X
TG 0B 26 Y T SR AL B A 22 A S ke ok e R TR e X 5 5 ik v 2L B A R
SEAAE S T s B X 4%

2 LB IA L T 1) X0 G 07 6 o figp phe ) R B e i T NS A AR B AE R TR IE TN
FEUCR T A A s I L BEAR 4 i S e 2 WL Wy g Ak T H o DR T 1) X 52 Y
FEFP BT & BB T H AR TR 5 o T o) Xof 52 9 7 125 2 fot R 19 O 2 o e PR LB

[

T
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3.1.2 #H#ZEH

3 2 M R R A A SR 1 B R T SO R AR AR S B R R B — A
SR, TEZ B RN B Z B A GE T AR O S AE B ag . O, B ek A
HUF 3 N

(1) K B 1 3R 1 SR 1Y) Ja8 Pk R AT 2R 3t 2 7 — B L B AR R — N AT 43 B 1) B AR ) il
JF A BT 3B 08 4k S B

(2) 328 1) R A B AR i B B AR A 2 AN T DL A o R A P 38 T ok AR B L E R
PR IX L6 {5 B B T .

(3) FERE B A B PEFNAT v s BLE T LB B A 8 M P A S A R AT L A A
Ivi] 79 175 [l A FR

AT 1) XF 52 0 7 s 2R 5 25 8 B R X ISt B h SR R A R . P
v gl 51 T AT A 1 Tr) ARCRR 33 AT DA PR GIE A B 452 A9 B 53 A AT LA ) B A A2 45, 3
WOAR FORAS S SRR R ORUE T 8000 1 22 A PR R R G0 ™ B

B AT T G (0 B S A R i T T I L T R 6 G 1 R v T A S —
BRI H AR . BT 3 el -2 a oy — A 58 8 A R A, S A 42 1 B — T 3 N A AR BRI
PRI 2 PR 4 e 1 ) i

3.1.3 % K4

YRR R AR R R R . AR T AR Z MR R,
KINA T3 — 20 B A B0 AN I BROX AN 2R AR K T 05 — A28 XA SR B kR 1) O
R BRARRISEFR N A B LSS AR AR AL S BT A B 51 AR R TR A 26

REAEWA RO EN —FIr k. — A LR A S 2728 KA 2
P LR AR C R L SEPR LR Y — PR R BR PR I OC R . R RAF S T AR W)
N B AR Dy v B S AR TR AR TR AR A MR A R E AT R o — A28 B
KOZFAT TIRETEA BT . TEVREIER AN b A — s, IR 4225
MAERBREENTFE, BEREE TIRELTHANEEMIT N IS HER
FrRe A B B YERIAT o . AR AR TR A R AR AU HREZREEPEH
HA) Ja PR AT Ay o 33 R R M i vy 1 AR R A XA Y i T L TR v T R B T R AR RN A
PR Al J

kRT3 PR . BE AR Z EARR . RE A RER RA — D ICEN4R; £H
IR ZIEA — LA L AR kR . B AR OR 09 FR T 25 0 LU AR TR B L R FH B 4l Y R R 5 4 5
1] 22 5 4k 7R (R T2 7 S5 A6 AH 2 52 2% FLEE R I AR Y . SEBR b o A ST [ % 52 1 78 7 00 i
T C++iEF R E AR R 2 EAR R PI R AR 2K T Java i 5 R R 46K, A
TR L H K H R Java i 5 0] 8 1 4% 1 Ginterface) 77 R VR A H1 TR 32435 £ 8 4k K 1M 4
FWFRAFEHZ A KRR,
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314 3454

Z AV 1) X R IT AR — R, 2RI T P B A B
G o TR )0 G R P 0T Hp O 418 e R P A ik G A JEE R TR 3 R L T B A R

15 Java i H W 280 FE R AT WA J5 T .

(D) JrikE R, W 181 [ — A2 b R R B 07 35 24 X0 B A [ 89 07 36 S2 3L H2 7
EiE S V&N

(2) WAE . W R IRTEA RIS AR T2 b, e vr A A [ 9 42 & 44 . (H 2 K dis
FRURTA] s R SR VF A FH R B 796 44 o AELR 6 1z B 7 YR S AN ]

TE RO » 7] — 2 b BA M TR 44 7 19 05 12 AT s 0 i) O IR e 7 AN RE A
KA 8 H R AR B ITEE SR X0 ERZORIES AL I AT B A TH .
TEE 07 I AR D7 vk B TE 2 28 B S BRI A BT A [a) 5 DL 76 28 256 ) RE 4% IX.
HITH .

TR S 1 OL T 7] 4 09 D5 AP AE T AN R 9 26 v 7 3 7 3 2848 W5 16 B 18 i 10
RABATLAT o 0 Rk H Ik w2 sh B .

2 LA« 22 25k IO R R R R R B A R R R 3 L O LA R TR B M AR A
B Bk 2 18] B AR 5 1

3.2 XWE X

AT A S I E SO L A B DA K & e A i A 5k O 4 ) DU s T 9 2
Java 15 5 T2 M SCO7 i FAE TR .

3.2.1 A& E LB X

HI T A 23 00 TR T PR RN R 55 1) B e iR, BR AR S RO Ik EE S .

A CEAE AN s

[EMif5) ] class (Z54) [extends (24> | [implements (£ 1145) ]

{

MR U D
(G TT IR E O

}

H 1, class,extends il implements #B & & XK B0 8+

FECR PO AT CHE T class, UL LG & — #2841 . 52 W4 4 07 6 [F AR IR AT
i H I R R B2 T LUE Rz R D Re s E H .

FECA 2 T FH R T extends, FR UL & LHT R B AEM RN FE., X
MEABKTTLUIE Java i F R E R E X RIS Wl Z2HmEEC & L iFr2k, @il
KT extends FICACIE A W LAFNIE B S CHA 1T A2 v ity IR e A 8 7 1k

TE CHE 1240 1 H OGS implements , Ud B XS 17 SC A #7258 v S SRIR A 22 1 i o )
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DIREATT . #02 Java i 5 S 2 B4k R — Fh AR RALE K AE 3.5, 1 35 rh bk,
R A ) 2 FH A DLW 6 A4 1 TSR A Al v B . R AT A A0 4 b,
(1) public, YEBZZE AL, Eal LI AR T . Java 65 W& B2 FF b &
R NI,
(2) BNV . ML 28 R BEIR] — >0 b 59 28 Br A T A B i R Al £ v 99 26 e
vilal .
(3) abstract, i HIIZBMFT B AR AR R 2 —Fh B A BAA X RS
. HEMRPEZENIA TROLSLEENES.
(4) final, BEWIIZZEAATREA 128 BOPR W I 28 0 JX PP 28 (9 R A2 JH oK 58 RS
FRAETREMZE . final A1 abstract ASBE FH oK [A) BH& i — 4~ 25 .
L ERZEk & (BHEAT) L class FI(ZE 4 ) extends FI(AL %), Lh M implements I
(O£,
T AR 0 E SR R 2 Sk R 2 A i3 S A3 2L I
FethrbE CT M HARNA AL 46 28 59 Jm MR 55, B2 iy A8 1 R vk
(5] 3-11 F2—Afa 2. Exam3_1. java )¢ € L — ik 4E 3 [TIRSTH)
2 HAME LAnE -
class Student
{
String name, stuNumber;
double scorel,score2,score3;
void setl(String s1,String s2)
{
name=sl;
stuNumber=s2;
System. out. println(name—+" "+ stuNumber) ;
}
double setScore(double d1,double d2,double d3)
{
double d;
scorel =d1;
score2=d2;
score3=d3;
d=dl+d2+d3;

return d;

}

322 #* ¥

Java 18 5 - 2R B9 B 23 O i B3 A8 B R D7 R WA . R B R R B U BT TR 2R AR AL AR
M) — P P s T T VR WU A AR A 5 — R R
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23 R DA R AR G L E
ST LU TR B i T LR R AN 2R A X AR 3 TT LR B A 5 2 K

17 BB B3 A A S SCHS ST
LBiigs) ] i e Rl i) =[(WIME) 15

o, IS4 ) TR TRAT BRI 44 00 L7 s (8 B 2R R0 3 8 A8 B A R R B 26
i ﬁE%ﬁﬂOHE%@@MeKﬂ%%E’JQ
Xﬂ"/ﬁ‘ﬁﬁkj\ 1 A XA

[EMMifr ] (K (MEZ)[=new (KK (LBEH];

Ho, CRZD RSN — DR AT Java i FHHE: —DREN AT LSS — DRI,
B P EA AR X RO S TR Z AL KRR AP A S — 2k
FR% G2 AT LA B I HEAT 0 AR Ak . T DA 2R YA OGO ik B

2. TEREIHF

A B AT ) A8 Vi ) 45 48 46 A5 (5 R0 A EE s o) 8 B M6 455 (3 FO . A3t A 8
i, A BIAANT,

L) a5 4 (5

(D XA VIEERFF  public, A ZBEMAFHERK AL R, WREET—
AN R e BT LT A 2T )

(2) BOAVI PRI 28 AR 5 Qe vy Il 2 0 45 0 B A 7 R) P w] gk TRl — A~ i
oAt 2 frr s 1]

(3) RA VI PERILF  private, i FZ B M6 45 U B 09 48 AT 9% 2 B & 1)L AT
oy H Al S HOAN AT 7 [R) G T2

(D LRI FERIFF  protected, i FZAE Wi A5 Ui B (9 42 & 0] B2 25 B LR
oA A A AL TP 2 0 T 2T VT IA) . B AT R SR AR A PR Y 28
Vila] .

(5) AR Ui HIFF  private protected, fff FIIZAE T 56 W] (1925 &t o] 9% 28 A
By FZ A e A F 2 i i) ANTE Rl — 4 op i 7 28 mT i )

2) B Vil = B AT (3 )

(D) FA&A R static, FAZEMNRESRE TRO.MAZE TEMSLE. #5
A R A CE N AR B — A S LA o b AT X v DLvi iR B, BT B E .
— BB R KRB SR N BB TR Ol 1k #RAS AR R A 51 AT LUE
F4 AT LUE X 54

(2) B2&As i final, B REE Java 155 RS % &, 1 final 388 (4 5
PR RE M H R, AT ENEART BN PAT SR P EASWAR,

K
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AR BRI T
M) ] final CGRAD (ERA) = (R 5

B 24K Il UL static 1Y,

fdt A5 8 ] (0 RE e S 5 32 . A TE O 9 .

(3) By kA i volatile, # volatile &4 i 2% 5 7T BE ] I # 22 > 2 72 T 42 1l A& 2
X A B Az A7 i AR R AT B A R R DR Z R R L A A P A ] B X B R P R

(6] 3-21 52— X T RREZ #1658l 07 Exam3_2. java F2J7 , 7125 T 4
Hh A [ R

(1) ¢ Exam3_2.java;

class var
{
static int a;
int b;
public void intprint()
{
int c=0;
++a;
++b;
++c;
System. out. print("a="-+a) ;
System. out. print("t—=b="-+b);
System. out. println("t—c="+c¢);
}
public void allprint()
{
intprint() ;

intprint() ;

}
public class Exam3_2
{
public static void main(String args[ |)
i
var vl =new var();
var v2=new var();
vl. allprint() ;
v2. allprintO) ;

-

KRR A2 oA — A A mainO 5 ki 2K
IS o MTZ AR R MU ANR 4 /> [a) e
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@D 2 var PEXTHAZEE a fl b, XN EAG T4 AE?
@ 2§ var f7E R b FIJ7 % intprint O AR & ¢ F AT AE] 2
@ 2& var P74 GIACRR anfe] 2 Gn 8 hn b7 [n) 4% 6l £F private, 23 B A 45542
O i THERE
(2) FEFULH
R ET A LT var BIWASXT S v BT v2, TR SO AE 3.3, 11y
LAPIEEIR
3.2.3 F ik

Java i 5 v, 7 i HBBVE 20 B0 . 2 10, 5 i H BB 8 SCTEZRAIR Y .
1. FEHEXER

T3 2 1 SOA% 2008 A & 5 2 BE AN 7 AR PR s FAR RS I
LUBMIREY ] (A (Fik#) (BHER)) [throws (RF KA ]

| COr s

}

Forb 7 3k A W rp s 2040 5 (B L CO7 6 440 R — X B 45 5 . AT 45 s B AT B A 45

(BHF A throws JUR T CRH K LI . Ik L th— 0 7645 545 Bk 1 25 T 4
) L B DD AT L T B s

T VR R R A I A
(1) XSRS i R AT 45 T A 5
(2) AR X AT 5 B AU M 2 S MR AT S i fE e 1

2. HEREMF

T3 12 BB i A v AT U5 TR 1 A5 FAE DT R A5 L 20 A A .
D) Ji Il 45
(D A VIRFERFT  public. i HIZAE AT B 73k 7T AR %2 X S £ 10 F Fe

LA 3B 5 2 A P Y BB R AT £ B A #

(2) BNV ERIAT A BRI A 5 A5 10 07 3k A 4 09 75 R0 4 ol g ) — L 79

AL I BT 5 H]

(3) A VIR LRI AT private, i FZ U5 Ia] 42 6 75 18 Wi 09 75 & RBEROZ R A B

) AN BERCHAB S 5 B B 2R 2R B i)

(O BRI JT PRI AT protected, I T A) 45 il £ 48 1 19 5 2% B9 U5 R AL PR 455

KA L SEER - E AR FEHA PR R T

(5) FAA R HI4F  private protected, i FiZ 17 0] 5 ] 7516 1 i JF 125 T 9% 1%

B H BRI BT A 1250 .
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2) BV 5 i 4

(D #iRT5ik  abstract, G5 %2 A J7 kW M B4 HAR S — R0 073k .
ZOITE R B RSB 2 I BTG 12 . (AR D5 IR AR T A I S 2R
A —ARA R TR G — .

(2) BT static, WETTERR TRADEOIT L. WHIX ML IZH LS .
Wl X G4 . ST EAE WA P B A BAE T X RPr 47 . 8 #8071 LAk ik
M SR,

(3) &7k final, ] final AT A7 12 2 e 207 1 X2 — Fh A BE 424 i 28
(8 SR HOFT R SR T I o XA AT LB 1k 52X A0 S 07 3 B H R 3L AT PR AIE AR LY 2
SR IE A M

(4 AHTrEE  native, ARHLTT A native SCHET BEAT B M . %77 U538 W 1K Ui 9
FHABTEF (i C.C+ LS IE 5 55) BEINE W IR Ir ik D RE R RRBR T 1 o X A7
R AE AR g B T SRR TR SRR AL . AR M 5 1 AT S 00 R A R Y
VS5 8.

(5) [ Ik synchronized, %75 ¥k F 2 T 2 LR A7 AR e b 59 Bk A 1] 25
TEMNAET. 4 LRBRFEL”— T h A4,

3. AENS IR DE

FE U YRR AT LA S8 WA IR 280, TEA 2S5 b g S 0. 5402
O S BERI R S E A . i,

int intAdd(int i,int j)

{

return i+j;

}

AT int BUSE01 R,

Java iS5 . AW T EA R EE, A J7 kR BIE ., JCiR [0 {E /) J7 52
void ZEAI . IR [E ) 7 1 5 SCH IR [RI{E i 287,

FEER IR PE S 3 return RSEILAY, HARME R .

return (FIAXD);

FOR (R R D BRI 5 T5 ik SO R [HE A9 IR — B, W AR B 28 R L nl o i
FI 2l 5 f s ] A 2 ) — B W 2R, S8 A — B O 128 QSRR M A0 S B2 1, )
A% 1] F) K4 2 0 b 0 S B 4 1T . Bl

class Myclass

{

int method1 ()

{

boolean b;
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short s;

int i;

double d;

return i / /%

return s; //Xj‘vifﬁij]%‘}ﬁ
return b; /5

return (int)d; [/ 2 i

4. TR H

Java 1 & W IrIE RSB0 LU SEAR R R Wi LU E SR8,

AN N J5 1 SN SR 1 1 e AR B TR R AR . P, A RE Rk
A OB S U

BERBNER T ES B WM 2O, S 8L 3% XF G0y Ak AE L PR X S H

U 25 B IR B 28U

1 Java ifr 5 A RAZ R SPR FRGIH L IER 3 B S .

(%51 3-31 /37 Exam3_3. java 277 i 1 4558 IF UL WIS h PN Or ik S8tk 4 05 X

(1) B¢ Exam3_3.java;

public class Exam3_3
{
public static void main(String args[ |)
{
int array[ |=1{5,4,3,2,1}
int a=0,b=0;
conveyValue(a,b) ;
conveyValue(array)
for(int i=0; i<larray. length; i+ +)
System. out. println("array[ "+i+"]="+array[i]);
}
static void conveyValue(int a,int b)
{
at=2;
b+=3;
System. out. println("a="4a+",b="+4b);
}
static void conveyValue(int array[ ])
{
for(int i=0; i<larray. length; i+ -+)
array[i]+=1;
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PATZRE PSS i a5 R .
a=2,b=3

array[ 0]=6

array[1]=5

array[ 2 =4
array[3]=3
array[ 4 |=2

(2) BIFUiH .

2% Myclass W, B 715 mainO4h, I8 AR 2 k. Bi— kA A int S
B R — DA - NEARMERRHA S, Wk, 5 — 0 AR E I X, )5
—AIFIE R A . FEJE R X B array U R AE R AR 2 F L S
BT RS,

(51 3-41 43 #7 Exam3_4. java F2 )7 (1 i 1 25 5 9048 2 b w5 A Jr ik 08 F O =0
FNER

(1) F&J¢ Exam3_4.java:

public class Exam3 4
{
static double d;
public static void main(String args[ |)
i
int 1
Exam3_4 pt=new Exam3 4();
i=5;
pt. changelnt(i) ;
System. out. println("int type value is: "+1);
pt. d=6. 25;
pt. changeDouble(pt) ;
System. out. println("double type value is: "+d);
}
public void changelnt(int v)
{v=10; }
public void changeDouble(Exam3 4 ref)
{ ref.d=10.5; }
}

PATIZR TG S5 R F .

int type value is; 5

double type value is: 10.5

(2) BFHT-
YRR PELT A E T, XE LT — ik changelnt O, A K 5 4h— 4 B
changeDouble), Ri— M HEMIES R —4 int BB S AN FTEMIES A4, XM
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A7 SR LR T AN R B 7 2 BT — A Ik AR AR A s R — A TT A e i k(.
DRI Ak o T —of 30 P 480 P 5 326 v b8 2 M X R D i B S 8B R s T — Bl
TERIJH J5 1 vh 2l A 28U X D5 1 9 2 800 52 0 e DLAR S IR 45 2R

BE. W H A LRy PR — 7 AR JRRIE . LUP AT SRR R AR T R 2
IR o AR P 77 3% PR R 2 M Bl 5 e B 3R T DTk B B UL

5. AEMEH

Java I 5 SCRF 7 B 80X — H SRR JE e Oy 2 A S B R 2 A8

J5 i EGEIR D REAH [ i) 2 A O kR — D5k . WA INEN S REA
FEANTA BT SR A S8 BN 2 B0 b 20 BT X3 UGB AR S 16 £ 584 07 122 i AR
o R HA YRR R 0 05 2 AT A B S o SR A B R R R E
SAF

int add(int i,int j)

{ returnitj;

float add(float i,float j)

{ returnitj;

double add(double i,double j)

{ returnitj;

X3 AN 4477 ik B AR D RE . BIASKR PAS Bz fi . 3 DE T kb AR S AL
AEAR R AR 2RO R T

AT % 9 o AR S PRI BEAT . R GUARYE AN R 9 SRR B A RO L 54k
RAEVERC T % . TEFAAZS HICA, PCRCH T .

(D el hRETT %, flm,

int a=5.b=3;

add(a.b);

RGN HBFEWASECN int BTk add O L X 2 58 2 VERL Y 7 %

(2) GNRANRESE 4= DL EC A o D) RS ok 36 6 20 R 4 AR AN S /N ) — P 7 SR HEATIC IE . %
e ARA /IS B B 48038 5 A H e IS TR IR S TR A A A

W DG T I o R SO R A B

O BHABEFE WA T E T EARESINVCH . B4, 75 /R RIS BE 55 HoAth IS 55 46

@ BRI F 0] DAH B R AR B /N S e e . e

char c1="a"',c2="b";

add(cl,c2);

P T K char B5 4028 int, float, double Y, Ho i e 45 5 int (Y 5% e A M d5c /)y o AR 4 B
JINVEBE SR, 8 5 5 add(int,int) ,

© HEEKBMESEN , FRIT QAT R ARG, F K2 R /N 7R A 23 DERL .

@ FLdfm WA DL b 0 5k [ I BLAT /N 4G (RN i 28 4
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(%) 3-51 434t Exam3_5. java F2 7 A9 %0 1 25 2, F Ul I F 40 7 vk iy e BRI .
(1) & ¢ Exam3_5. java:

public class Exam3 5

{

public static void main(String args[ |)

{

int i1=3,i2=5;

char cl1="a',c2="'b";
float f1=3. 1f,f2=4. 1f;
double d1=2.5,d2=3. 8;

System.
System.
System.
System.

System.

}

out.
out.
out.
out.

out.

int add(int i,int j)

static

{ return i+j; }

println(add(il,i2)) ;
println(add(cl,il));
println(add(il,{1));
printlnCadd(f1,d2)) ;
println(add(d1,i2)) ;

double add(double i,double j)

static
{ return i+j; }

}

PATIZR TG i S5 R F .

8

100
6.1
6.9
7.5

(2) B

ZARF A A EH k. KA R addO L, BENMSEERIAR . 788 1 #8007 %

I o MR 5 753 DG I i 00 32 4% D PE s 1) T 9
B A RIE TS A Ui B DT e R L .

6. WIS %

Fa) 3 7 1 R — FORR IR B 7 % FL D RE 2 B ) X T B AL
(1) Wy T B R L

O TEAREY
@ JCiR IR
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O MyHET7 LR AR BV R R GE A ShE D B B A R AT W ER AL B9 T ik

K3 73k ] VA S8BT LA 240280, MiETrik el L.

(2) MRETTIEW VT . A T ik AN RE B R A 5% R 500 L 2 T AR 18 AT new
HEA BRI h R GE A SR T A3 T 1 ) 2 R0 3 R S 45 5t AR 1A T I [ I 52 A
] new 2 54T B X G A A% XN

(RE) R L) =new (KEZ)(BHFE));

IR RS N AT 55

O H new i H1 5 ¢ 4 BT G G 59 0 RAE N AFITRE— D H 0T

@ A Sl AR R A R 3 5 i e P 45 7 00 (2R3 S A B X G R AT A0 R Ak . 1 R
X G 1 2% AN A8 BRI AR

(3) MG IEIVE T . M3 5 i 9 2 B R TR 45 BT p X AT Wtk . R
Java 1 5 o X SRR RO S B R 45 2 T 1) B BOAME . HUR 30 75 200 B 61 2 9 %) g ik 7
TEH A BRI AR 3 7 R 2R AT D AR AL o e B

FY 3T IE I 5 — AR R AR 1 07 i R N A — SE 4R 4 L BRI IR fL DI READ . i HA T
Z W HALDIRE .

(4 BOANMIE T o A6 RE LIEIE S UNSRAS 5 SCAT AT B R 36 7 6 I R GE 25 | 3 i
A — BN T . RIT A R A EE S AL BT M. HE
O 908 G089 e BRI

7. T *E

Java ifi 5 $248L T A SN A BERE 1 . W LU A SR U A R T B X . (HE . Java
W SRR TR O vk B RO AE TR AR A BIL 2 S S B AN TR AR
SR M R 5 1 R U T

protected void finalize() ;

AR 7 B SN EE S I R GE 2 A SR AT R 5 ik RO BT Y
FEUR . XXTAT R SO 0 RS SRR At 401 .

R — A ST B RSO I BT AL 5 Y E
protected void finalize()
{

dispose() [/ 1R G

if(fd!=null)

fd. closeO 5 //JH 3C4F

}

3.2.4 4
TG LA 3-6 VAT O /INGS L 3 g ik — SO, AR S X2 TR s R R A
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(CIIRED BRI NOPNIEE R R R L PN A SR

&P Exam3_6. java:

public class Exam3 6
{

private int year,month,day;

Exam3_6

{
year=2000;
month=1;
day=1;

}

Exam3_6(int a,int b,int ¢)

i
year=aj;
month=b;
day=c;

}

Exam3_6(Exam3_6 d)

i
year=d. year;
month=d. month;
day=d. day;

}

public void outDate()

{

System. out. print(year+"/" +month+"/"+day);

}

public Exam3_6 tomorrow()

{

Exam3_6 d=new Exam3_6(this);

d. day+—+;
if(d. day>d. daysInMonth())
{
d. day=1;
d. month+ 3
if(d. month>12)
i
d. month=1;
d. year++;

}
return d;

}
public int daysInMonth()
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switch(month)
{
case 1: case 3: case 5: case 7: case 8: case 10: case 12:
return 31;
case 4: case 6: case 9: case 11:
return 30;
default:
if(year%4==08&8& year % 1001=0] | year % 400==0)
return 29;
else

return 28;

}

public static void main(String args[ |)

{
Exam3_6 dl=new Exam3_6();
System. out. print("The current date is (year/month/day):");
dl1. outDate () ;
System. out. println() ;
System. out. print("Its tomorrow is (year/month/day):");
d1. tomorrow(). outDate() ;
System. out. println() ;
Exam3_6 dd=new Exam3_6(2004,1,8);
System. out. print("The current date is (year/month/day):");
dd. outDate() ;
System. out. println() ;
System. out. print("Its tomorrow is (year/month/day):");
dd. tomorrow(). outDate() ;

System. out. println() ;

}
REE . W H [ O HT IR AT IS B 2
3.5 BAZTTlHATE

TE SR Al SCBE 5 static B4 i 7248 B 7007 125 3 30l Bk Sy 28 748 8 12807 126 T A
TR B B A 11 B B A IR B T 3k e B D R AR R X G

A A ORI AR SR N T G B 5 static B ) I 5% A8 A R % ML &
S AL ROEEANE TRAX R TR R TR #8287 15
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DX G R I T E OR AR TR I A T N A B T b AT ] — AN S 0 0 G2 46 AT LA )
L EEBERTE. AERE - BHES XN R B UG WS O B E . B3R IR
Mo Ik L B AR X TR T A X gk E R — N A AR R

A A SRR .

static (A (AEE ) ;

il ,

class Student

{
String Name;
int age;
double score;

static long totalNum;

}

TEZAE P L —BE i 5y A8 P totalNum 2 #8728 L T Ay 3 MR R s AR
AR R X R

fB5E s & Student JEHY — X R FEAFREXT G s BAF i B o0 b A A7 i A5 78
total Num, XA § A A7 HAE — DA A7 oo .

A A ) DU 5 2 44 E RV R) A AT DE Ak X G5 IR A R O i A R R )
A B b U5 S AR B tcotal Num W] HIANR P A7 3%

Student. totalNum A s. totalNum

i — 5 3 2 T 26 44 U5 [ i 25 A8 B J5 — i 7 12 W R 5 [ i 257 L DI T 15 19
SRR

2. BMEAE

B T IR OR 2R 5 v 2 2SR N fiff B DG B static A8 (19 B 03 J7 T A8 2 3% Fh 7 ik

AR TENEWN AR TSR . W, M N E S Tk,

(1) EQIEXRE, B TIEfAS LR TXRE, NILEN SR B NE DA%
AR, MRS RR TR KN EXN R AW NE A Z . BET
DAE WA TR B A R B A S i ST AT A B s EARERE SR TR A .

(2) FA T H AL M FH AT w HF S L. BRI X Z 48 i s X4

(3) VR FH 2SOy v 38 A 26 44 . m] DA I X 44

LS T G TSI R R

(6] 3-71  3#t Exam3_7. java 277 (i tH 25 2R . BAGRY X T 828 s A 85
R SCREH .

(1) F&fF Exam3_7.java:

public class A
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int a;
static int b;
void setab(int 1)
{
a=1;
b=i+1;
}
int geta()
{

return a;

}

static void setb(int 1)

{
b+=i;
}
static int getb()
i

return b;

}

public class Exam3 7

{

public static void main(String args[ |)

{
A x=new AQ;
A y=new AQ;
x. seta(5);

y. seta(10);

System. out. println("x, a="-+x. geta() +",y. a="+y. geta()) ;

x. seth(—5);

y. setb(—10);

System. out. println("x. b="-+x. getbO +",y. b="-+y. geth());

—

(2) BT

ZRRF IS A iy — A
ik A AN ER S T setbO B getb O T AN % 42 )5 1 setabO Fll getaO)

T B 12T s )

=N
A,

1P

=N

H

b Hl—A~ R

=N

CEIX %

=N
AR a,

%
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(D) fTEFATTEE setbO T EEAR T I T IR EA]

a=1—1;

G AL —T.
(2) TEX B ITEE getaO TR 5 T 55 A] .

return a;

(LE ]

return a+b;

em a7 ALK —F .
(3) AL 3-7 1 B 012 T 3k [ e
O ey 7 A e v g SO A5 78 B R A5 T 147
@ FEFSTITE P RT AT LIS SAL i 7 AEARE S T7 i PR Al LIS | AT A5 17
@ W Re iz R P v N R 51 R 2S O7 B T 2R A 5 TR S O ik R BAL
P

3. BEMBALEE

S W R A 5 H S T7 A R D REAHAL . B TR IR S8 AT IR AL Y o BT AN [A) ) 2
BWIIR AL AS R A R IEAT 00 0 Ak, BIVXS & T3 28 1Y il 51 728 o EAT W0 46 ks AL 3 J7
¥ S FH oK Xk A 7 B A 1 o R R AT W0 0 A 5 B Xk 0k G 7 ik AT D 4R b

RSP UG A 1 SR T

static

{

SR IR A 1 R 5 A )

}

A DL S 6 A A% 2 h G BT static Al— X ORAE 5 45 2 59 27 1> 38 BT A 0 B 1k 10
P RERY o S IR AR A R T ik AT R TR A B HER .

S IR A g 2 X B SR AT W AR AL AR A 1Y B R A B TR B I A A I
ESCMERT S

FEB 3-7 L ATAEZE A RN AS I AN T B0 2S00 16 AL 4% R 48 578 & b WItR Ak

static

{
b:10;
}

326 4% AAeth % F ik
1 FIAB M4 abstract 641 926 R 97 BB O Jih 52 2 R 42 7 1%
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1. g%

MR AR BT abstract BEUIAYZE., MR FF A2 R REA BRI £,
W, RIS R RS2 B, AR R — g 28, oy A RHE i 2 & B K 4 IRk
BN ANEEA —ADHARMXS G A X il TA 28 e, R G SE R NS, X
SR ARG, fildn. sk =2 E A, Tom &R A, AZEAUE N — A5 19 4%
&L BARER A A0 3 [E] & 1 AR ART — A AR A i NS G R R AT O A T
HKHxt 4,

0 EITE T e AMEE T 3255 i 3L W] s P, 75 4 8 27 28 i HUF5 fay B4
R A AR IR Z AL R 06 P S I G S SR R . DRI R R R 2 P 2 T A
Fe 5 R E B B 1A 36 T8 Mok 48 T & BT I ACR . ESEhR R R MR Rk —EA T
B 52800 F 2 AR RIS R TR EM A MRk~ am A Eihg sk
T2, MBRGHFRMCREWRER IEEERE 3.4 TR A4,

G AR E X4 ARG AT LA M 3 05 vk B mT LA 25 i ] B AR st
Wit FRAE 3. 6.2 TP A4,

2. HRTE

i JH G abstract B4 A Jr AR AR Tr vk . SR D5k — R OUR 5k ki
T ER R —MERIR DT . BOTEE AN RE L AT AR B RBeE M I 72 b H0% ik
B —g—H 0,

5 05k SO R

abstract (Z#) (LA ((BHFD;

TEIZE Pl — A0 SR T 7R

R I7 2 — s M BAE I R 3 b %I AR R 28 R A T AR T2 07 v 1 92 R 31
TGS T 7 2Rh . FRAUOR T AW R T 5 A8 FH A W) A9 52 8L CRI 7 32544 ok
HEE ., TRMEEM T T A4 5 R WE 2 BRI 2 803K A AR R L i J7 2 O 7] 1 8 2%

et I 5 07 1 0 4 AR TE T 5 05 R AE AN [R) 28 v 8 4 W) DA Bt ELAR i 4 45 B L TE R
Fert R g iR R O7 64 A 2 H0E BAAJE JIEAS J7 3% . g 5 ik e 4t 17— 3L 1 42
F Lzl R 2 0 e A - 2880 T LU A 2042 11 ok S I T RE

(%] 3-8 43t Exam3_8. java F2 )7 i 4 th 45 5 . 2R3l 5 28 Rl 5 05 1 9 2 SR
fdi .

(1) ¢ Exam3_8. java;:

abstract class B
{
void outB()
{

System. out. println("in B. ") ;



